

Команды КВН Аграрного университета блеснули юмором на фестивале

Автор: Пресс-служба СтГАУ

3 апреля в 10:34



29 марта в зале ДКиС состоялось на открытии фестиваля региональной лиги КВН «Кавказ» выступили 17 лучших команд СКФО.

Оригинальная подача, прекрасная актёрская игра, шутки на актуальные темы и в итоге — бурная реакция зала, смех и аплодисменты, которые не смолкали на протяжении всего фестиваля. Выступления команд Аграрного университета были тепло встречены залом и запомнились зрителям.

Команда «Те самые ребята» порадовала отменными шутками. Среди них видео с признанием в любви ведущему лиги КВН «Кавказ» Эльдияру Кененсарову, чемпиону высшей лиги КВН в составе команды «Азия МІХ».

Своеобразный юмор сборной двух университетов Ставропольского ГАУ и СКФУ запомнился зрителям своим необычным форматом, где все шутки происходят в режиме «без эмоций». А выступление команды «Молодая сборная СтГАУ» стало дебютным! Тем не менее пародия на Гарика Харламова и миниатюра о том, как у бабушки разбились все «закрутки», вызвали шквал аплодисментов.

В четверть финала прошли все команды-участницы, однако, жюри выделило следующих победителей номинаций.

Четвёртое место в номинации «Смешная команда» разделили команды «Уже не надо» (г. Нальчик) и «Те самые ребята» (СтГАУ). За упорство, старание и отличные шутки привели команда получила специальный приз от кинотеатра «Синема парк»!

В номинации «Очень фествиваля» победила смешная команда СКФУ» сборная экономики (3 место). управления И «Самой смешной командой» признали (2 место). сборную ИЗ Махачкалы Гран-при фестиваля и 1 место завоевала команда «Михаил Дудиков» СКФУ.

Поздравляем все три команды Аграрного университета с победами и началом пятого сезона Лиги КВН «Кавказ»! Ребята показали хороший уровень, но всегда есть к чему стремиться, поэтому желаем им неиссякаемого запаса юмора и благодарим всех зрителей нашего университета, пришедших поддержать свой вуз.